Maquina de Lavar Loiga, Instalagao
Livre, 60 cm, Inox color lacado
3VSs572IP

-

@ Balay

Uma maquina de lavar loiga com capacidade
para até 13 pessoas e com uma terceira
gaveta para otimizar o espago ao maximo.

» O programa Automatico ajusta a lavagem a quantidade e sujidade da carga
para obter higiene maxima.

« Por lapso néo colocou toda a loica suja? Sem problema, basta premir a
tecla "pausa+carga” para adicionar mais loiga.

« Garantia Total de 10 anos para a cuba contra corroséo. 10 anos de
tranquilidade.

* Programa de 1 hora: em 60 minutos toda a loiga fica limpa e seca na
perfeigdo.

Technical data

Classe de eficiéncia energética: ..............cccooeiiiiiiiiiiiiiii E
Consumo de energia para 100 ciclos do programa Eco: ...... .... 94 kWh
Numero maximo de servigos de loiga: ....
O consumo de agua do programa eco em litros por ciclo:
DUragao dO ProgramMa: ........eeueeiueeieeeriieeiee st seee sttt e eee e e e e 3:30 h
Emisséo de ruido aéreo: .. 48 dB(A) re 1 pW

Classe de emiss@0 de ruido @8reo: ...........cecueviiieiieiiieee e (¢}
TipO de CONSIIUGAOD: ..ot Livre instalagéo
AIRUFa SEM taMPO: ...t 30 mm

845 x 600 x 600 mm

Dimensdes do produto: ..........ccccceeee
Profundidade com porta aberta a 90 graus: ............ 1155 mm
Pés aJUStAVEIS: .....ooviiiiiii e Sim - todos
Ajuste MAXIMO dOS PES: ........cccoiiiiiiiiiiiii e 20 mm
Plinto ajustavel: ......
Peso liquido:

Peso bruto: ...

Poténcia da ligagéo:

Protetor de fusivel: ...........ccoooiiiiiiiii 10A
VOoRAGeM: ..o 220-240V
Frequéncia: .......ccoceeveeeneiiieccieee

Comprimento do cabo de ligagéo: .... 175.0 cm
Tipode ficha: ..o Ficha Schuko/Gardy c/ terra
Comprimento da mangueira de entrada: ...........cccceeeeiiieniennieeieenes 150 cm
Comprimento da mangueira de saida: ..........cccoveieeiiiiiiene e 190 cm
COdigo EAN: ..o ....4242006267513
Tipo de instalacéo: ........ Livre instalagdo com possibilidade de encastrar por
baixo
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medidas em mm
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7 tomada
() valores com o conjunto de prolongamento

2/



